
Чортків обстріляли 4 ракетами, 
постраждали понад 20 людей: 
ситуація станом на ранок 12 червня 
 12.06.2022 
  

Ввечері 11 червня на Тернопільщині 
прогриміли вибухи. Згодом з’ясувалося, що 
росіяни обстріляли ракетами Чортків. У 
місті палало вогнище, людей просили не 
панікувати та не покидати місто, а на час 
ліквідації наслідків призупинили 
постачання газу. Яка ситуація станом на 

ранок 12 червня – далі у матеріалі “Файного міста”. 
Як повідомили у Тернопільській ОВА, Чортків атакували 4 ракетами 

близько 22-ої години. Внаслідок удару постраждали 22 людей, серед них – 12-
річна дитина. Стан потерпілих задовільний. Також було зруйновано 4 
п’ятиповерхівки. 

Людей, чиє житло пошкоджене через ракетний удар, переселятимуть. Їм 
нададуть тимчасове житло на період ліквідації наслідків та ремонту осель. 

За словами начальника ГУ ДСНС України у Тернопільській області 
Віктора Маслея, піротехніки та рятувальники працювали цілу ніч над 
ліквідацією наслідків удару. Один удар припав на газову трубу – сталося 
витікання газу. Через це і припинили постачання у Чорткові та селі Біла. До 
кінця сьогоднішнього дня все обіцяють полагодити і подати газ. 

Сьогодні вранці рятувальники розпочали роботи з ліквідації наслідків 
удару. Спеціалісти з ДСНС та Нацполіції разом з волонтерами прибиратимуть 
уламки і документуватимуть всі важливі деталі. 

В Тернопільській ОВА звернулися до всіх громадян не ігнорувати 
сигнали повітряної тривоги на ховатися в укриття. Ворог не шкодує цивільних. 
Зазначають, що мета цієї атаки – налякати та деморалізувати населення. Також 
наголошують про те, до заборонено знімати на відео місце прильоту, адже 
ворог може коректувати вогонь та завдати ще більше ударів. 

Начальник Нацполіції Тернопільщини Олександр Богомол зазначив, що 
в основному постраждали об’єкти цивільної інфраструктури. За фактом СБУ 
порушила кримінальне провадження. Місце події охороняється, поблизу нього 
буде обмежений рух транспорту. 

Нагадаємо, на Тернопільщині внаслідок негоди авто знесла вода. Тіло 
водія знайшли одразу, а пошуки двох неповнолітніх дівчаток тривали довше. 
Як повідомили на Брифінгу ради оборони Тернопільщини, тіла дітей 
познаходили сьогодні вранці. 
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